# じゃおクラブ個人情報保護方針

じゃおクラブでは、会員の個人情報の重要性を認識し、個人情報の保護に関する法律、その他の関係法令を遵守すると共に、以下に定める個人情報保護方針に従って、個人情報を安全かつ適切に取り扱います。

#### 個人情報の定義

本個人情報保護方針において、個人情報とは生存する個人に関する情報であって、氏名、年齢、住所、電話番号、メールアドレス等、特定の個人を識別することができるものを言います。

## 名称、住所、代表者氏名

住 所:〒222-0033 横浜市港北区新横浜 2-8-4 生活クラブオルタナティブ生活館

名 称:じゃおクラブ 代表者:大澤 輝之

#### 個人情報の取得

じゃおクラブは、お問い合わせや入会申し込み時に個人情報を適法に取得します。

### 個人情報の利用目的

個人情報は、以下に示す利用目的のため、適正に利用します。

- 1) お問い合わせ等に対応するため。
- 2) 会員へのサービス等の提供のため。
- 3) 会員名簿を作成し名簿に記載される会員に配布するため。
- 4) じゃおクラブが実施する総会等の会議のため。
- 5) メールマガジン等の配信、イベントの案内等のため。
- 6) 郵送物等の発送のため。
- 7) 新しい活動を企画・検討するための調査・分析等を行うため。
- 8) 個人を識別できない形で統計データを作成し、参考資料とするため。

#### 個人情報の管理

個人情報は、収集した情報を適切に管理し、漏えいや滅失又はき損のないよう、必要な措置を講じます。

#### 個人情報の共同利用及び第三者への開示

原則として個人情報は会員を除く第三者に開示しません。

また個人情報を共同利用する提携団体はありません。

但し、法令及び国・地方公共団体によって要求された場合、生命・身体・財産の保護または回復のため に必要な場合、公衆衛生等の必要に応じる場合、例外的に開示することがあります。

## 個人情報の開示・訂正 (変更)・利用停止・消去について

個人情報の開示・訂正(変更)・利用停止・消去をご希望の場合は、ご本人よりメール(jaoclub1@gmail.com)にてお申し出ください。開示請求の対象となる情報は、じゃおクラブの情報ファイルに保管されている個人情報です。公的証明書等により本人等であることを確認の上、以下のご請求に速やかに対応します。

- 1) 開示(個人情報内容、利用目的)
- 2) 訂正 (変更・追加・一部削除)
- 3) 利用停止
- 4) 消去

但し、以下の場合にはお応えできない場合があります。

- 1) 法令または公的機関の指示等に違反することになる場合
- 2) 第三者の生命、身体、財産その他の権利利益を害する恐れがある場合
- 3) じゃおクラブの業務の適正な実施に著しい支障を及ぼす恐れがある場合

運営委員会での議論で以下の意見が出たので、個人情報保護法との関係で修正可能かどうかを調査した上で再検討することになった。

- 1. メールを持たない会員がいることを考えると、メールによる申し出に限るとじゃおクラブの事務遂行上、障害が出ると考えられる。「メール (<u>iaoclub1@gmail.com</u>) にてお申し出ください。」の一文を削除したい。
- 2. ご本人からの連絡に限ると、友人などの代理人経由での連絡に障害があると考えられるので「ご本人より」と限らずに代理人も認めるようにしたい。
- 3. 上記2とも関係して「公的証明書等により本人等であることを確認の上」を削除したい。

## クッキーについて

じゃおクラブのウェブサイトでは、インターネットドメイン名、IPアドレス、ウェブサイトの閲覧等の情報を自動的に収集します。このうち、クッキー(サーバー側で利用者を識別するために、サーバーから利用者のブラウザに送信され、利用者のコンピュータに蓄積される情報)は、当ウェブサイトが提供するサービスを円滑に実施するための限定的なものであり、個人情報は一切含みません。

クッキーを利用して収集した情報は、じゃおクラブのウェブサイトを円滑に運営するための参考として 利用します。

じゃおクラブは、Google が提供するアクセス解析ツール「Google アナリティクス」を利用しています。 Google アナリティクスは、クッキーを使用することで利用者の閲覧情報を収集しています。

利用者はブラウザの設定でクッキーを無効にすることで、閲覧情報の収集を拒否することができます。なお、閲覧情報から利用者個人を特定することはできません。詳しくは Google アナリティクス利用規約をご確認ください。

#### 個人情報の取扱いに関するお問い合わせ窓口

住 所: 〒222-0033 横浜市港北区新横浜 2-8-4 生活クラブオルタナティブ生活館

代表者:大澤 輝之

e-mail: jaoclub1@gmail.com

## 個人情報保護方針の周知

本個人情報保護方針は、じゃおクラブのウェブサイトへの掲載等をもって周知します。

## 個人情報保護方針の変更

当ウェブサイトは、法令の制定、改正等により、個人情報保護方針を適宜見直し、予告なく変更する場合があります。個人情報保護方針の変更は、変更後の個人情報保護方針がじゃおクラブのウェブサイトに掲載された時点、またはその他の方法により変更後の個人情報保護方針が閲覧可能となった時点で有効になります。